Cuna Jlopenna

1.
. Toueunmtit aapag ¢ = 1075 Kn Bieraer co CkopocThIO Uy = 5 M/C
B OJHOpOAHOE MarHuTHoe noje (puc. 13.17). BexTop CKOPOCTH 3apAia K BEK-
TOp MHAYKIHH MATHHTHOTO NOJAA B3aHMHO Nepne UKy Iapabl. HafiTy Bean-

YHHY ¥ HANpABJIECHHE CHABI, JelicTBYomielt Ha sapan. Uaayknus MArHHTHO-
ronoaa B =2 Ta.

2. . Toueunniit sapag ¢ = -10~8 Kx Breraer co cxopocTtsio vy = 8 M/c

B OJHOpPOAHO¢ MarHUTHoe mone. Ha aapan aedicrsyer cuna F = 105 H, Ha-

npaBJeHHAS BepTHKAInHO BBEpX (pmc. 13.18). Oupegenuwts MOAYAL H Ha-
NpapjieHHe HHAYKIHH MATHHTHOTG MO/,
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3.
SJIGKT})OH ABHXE€TCA B OAHODOAHOM MATHHTHOM IIoJIe ¢ HHAYKIIH-

eit B 0,015 Tn no oxkpy:xHOCTH paguycom R = 10 cM. OnpefenuTs UMNYILC
3NEeKTpOHA.

4. DnexTpoH Bieraet moja yriom 30° B 0651acTh OJHOPOIHOTO
MarHuTHOTO ToJis JyiuHOM 30 cM, a BeIIETaeT U3 MoJis 1Mo yriiom 60°

(cMotpu pucyHok). Ckopocts anektpoHa 100 M/c. Onpenenuts HHIYKIHIO
MarHMTHOT'O TOJIS.

L{'EQ"/_'
® @ L ___
. . ({6 0°
@B ® \



